

kérdésekre felvilágosítást nem kapnak. Ha szombaton is tart ülést a Ház, kérde, miért ne lehetne szombaton is interpellációt előterjeszteni?

Az elnök a házszabályok megfelelő szakaszaival bizonyítja, hogy az interpelláció tárgyalásának az idejét minden ülészak elején a Ház állapítja meg. Már pedig a Ház úgy döntött, hogy az interpellációk szerdán terjesztendők elő, amennyiben azonban ennek a határozatnak a megváltoztatására indítványt terjesztenek elő, a Ház elhatározhatja, hogy a szombati ülésnap is interpellációs nap.

Az olasz kormányválság

Miért mondott le a kormány?

Róma, május 15.

A Stefani-ügynökség jelenti: A minisztertanács arra való tekintettel, hogy a kormány nemzetközi politikájának irányelveiből hiányzik az alkotmányos pártok ama egyetértése, amelyet a helyzet komolysága megkívánna, elhatározta, hogy a kabinet lemondását a király elé terjeszti. A király a döntést fenntartotta magának.

A kamara elöke az olasz királynál

Róma, május 15.

A „Giornale d'Italia” jelenti: A „Giornale d'Italia” kiadott külön kiadásában: Marcora kamaraelnök este Rómába érkezett és fél 10 órakor kihallgatásra ment a királyhoz, amely egy óra hosszat tartott. A király a kamara elnökeit és más személyiségeket fog meghallgatni.

Giolitti a kövélemény képviselője

Berlin, május 15.

A „Berliner Tageblatt” jelenti Luganóból: Az olasz kabinet most minden oldalról felhangzó tiltakozásokkal áll szemben. A Stampa rámutat arra, hogy egyetlen jelentős politikus, volt miniszterelnök, vagy államtitkár sem fedezhető fel, aki más nézetet volna, mint Giolitti. Valamennyi képviselő, akik egykor kormányon voltak, ma zárt sorokban Giolitti mellett állanak, amint a parlament többsége is ellenzi a háborút.

A vatikán és az olasz krízis

Köln, május 15.

A „Kölnische Volkszeitung” jelentése szerint a szentszék, a feszült helyzetre való tekintettel, az olasz püspököknek kiterjedt felhatalmazást adott, a velencei püspökhöz pedig a pápa bizalmas átiratot intézett, amelyben felhívja, hogy a papságot intse nyugalomra.

Szláv itélet az olasz beavatkozásról

Berlin, május 15.

A varsói „Dziennik Polski” írja: A legutóbb pétervárot megtartott szláv anketten a többi közt a következő határozatot hozták: Olaszország beavatkozása a

háborúba orosz és különösen szláv szempontból elkésett, a jövő békétárgyalásokra való tekintettel pedig nem kívánatos.

NAPI HIREK

Tájékoztató.

Naptár. Május 16. Vas. Róm. kath. De la S. J. Protest. De la S. J. Görög-orosz máj. 2. N. Anatóz. Nap kel 4 óra 26 percekor, nyugszik 7 óra 27 percekor.

Időjárás. Enyhébb idő várható, legfeljebb nyugaton némi esővel. Sörgönyprognózis: Enyhébb és nyugaton elvélve csapadék. Déli hőmérséklet 16-6 C.

A májusi eső

Az égboltozatot talán még a Höfer-jelentéseknél is jobban lestük e három napon. Az időjárásnak nem csak a fronton küzdő katonákra van nagy jelentősége, hanem arra is, hogy milyen lesz a jövő évi termés.

Magyarország jóléte, egy esztendőn keresztül való fejlődése, kulturában való előhaladása más-szor is attól függött, hogy milyen volt a termés. Most azonban a világ sorsa függ attól, hogy az áldott magyar föld, közép Európa éléstára, mennyi gabonát terem.

Ellenségeink fegyverrel nem tudnak legyőzni bennünket, éhséggel szeretnének elpusztítani minket és vitéz szövetségeseinket. Rejtélyes tengeraltjárók sikerei megmutatták, hogy szándékuk balul üt ki. De akárhányszor angol hajóóriást küldenek is víz alá az U. hajók torpedói, nekünk még nem lesz mit ennünk, legfeljebb Anglia is éhezik. Hogy mi nyugodtan tudjuk megmosolyogni ellenségeink galád törekvését, amellyel a kenyert akarják tőlünk, — ahhoz szükséges, hogy a magyar föld bő és jó terméssel fizessen.

Ezért nézzük most reménykedéssel és aggodalommal az égboltozatot s diadalmas fegyvertényeken kívül az is bizonyítja, hogy igazságos ügyünk mellé szegődött a szerencse, hogy a gazdáknak oly kedves májusi esőből már egy kevés permetezett alá.

A magyar gazda, amikor megmutatták neki a bécsi eszszári palota dus kinezeit s megkérdezték tőle, hogy látott-e már ekkorra vagyont, azt felelte:

— Milliószer többet én ennél egy májusi eső az Alföldön.

Hát még most mennyit ér az a májusi langyos eső, melyet oly epedve várunk.

— **Levél az orosz fogságból.** N a c s a Ferencné Czuczor-utca 25. szám alatti lakos is egyike azoknak, ki már hónapok óta nem hallott hírt hadbavonult férjéről. Ma azonban levelezőlap érkezett a szomorkodó asszonyhoz férjétől, melyben az tudatja feleségével, hogy régen orosz fogságba került és sebével most kórházban fekszik. Nacsá Ferenc vigasztalja feleségét és kis gyermekét, hogy miatta ne aggódjanak, mert sebé szépen gyógyul. — K. Kiss István Taskentből értesíti Makón lakó feleségét, hogy március hó

11-én, midőn egy kirohanást intéztek Przemysl várából, akkor orosz fogságba esett és teljesen jól érzi magát. Végül még arra kéri feleségét, hogy neki németül írjanak.

— **A fogoly katonák kézbesíthetetlen sörgönye.** Egyes katonák, kik orosz fogságba jutottak, sörgönyileg igyekeznek hozzátartozóikat megnyugtatni. Ma is érkezett a makói postára négy ilyen sörgöny. Így Bartha Lajos és Vig Lajos, kik a przemysli kirohanásnál részt vettek, sörgönyileg tudatják makói hozzátartozóikkal, hogy Korgau, szibériai községben vannak és jól érzik magukat. Jött e két sörgönyön kívül másik kettő is a postára, melyeket a fogyatékos, illetve a hibás címzés miatt kézbesíteni nem tudtak. Mi ezeket a sörgönyöket szó szerint és fordításban leközöljük, hogy ezáltal hívjuk fel a hozzátartozóik figyelmét. Az egyik sörgöny így szól:

Tamás János Hongrie. Bitte telegrafisch 40 rubel. Imre Kriegsgefangener Krasnovodsk, Turkesztán. (E sörgöny magyar fordítása így hangzik: Tamás János Magyarország. Kérek sörgönyileg 40 rubelt. Imre hadifogoly, Krasnovodsk, Turkesztán. A másik sörgöny így hangzik:

Makó Emerenz Polgár Hongrie Gesund Kriegsgefangener. Telegrafisch Antwost Juhász Imre Merv Transkaspyen 24 Rote. (Ennek a sörgönynek magyar fordítása ez: Polgár Imre Makó. Egészséges hadifogoly vagyok. Sörgönyválaszt kér Juhász Imre Merv Transkaspyen stb.)

— **Tekepálya a sebesült katonáknak.** A sebesült katonák szórakozása érdekében Reitzer hadnagy gyűjtést rendezett a kórház udvarán létesítendő tekepálya érdekében. Buzgalmát siker koronázta, mert Ménesi Lajos őrmester 75 korona 80 fillér készpénzt gyűjtött össze. Ezenfelül a vendéglősök tekegolyókat és bábokat adományoztak, úgy hogy a tekepálya rövidesen megis nyílik.

— **Neumann Zsigmond árvái** tisztelettel tudatják nagyrabecsült vevőközönségüket, hogy édes atyjuk üzletét a régi szellemben tovább folytatják és kérik, hogy üzletüket a jövőben is az eddigi bizalommal szíveskedjenek felkeresni. **Neumann Zsigmond cég.**

— **A katonák új sapkája.** A csukaszürkének, amely úgy összeforrott ezzel a háborúval, konkurrens van. Az új menetszázadok, amelyeket most indítanak a harcra, nem csukaszürke sapkát viselnek, hanem fakó, szürkés-zöldet. A csukaszürkének és a zöldnek keveréke ez a színárnyalat, amelyről el lehetne mondani, hogy modern, tavaszi félszín, de valójában praktikus újítás, amelyet, ha nem is a tavaszi divat, de mégis a tavasz hívott az életre. Télen jól bevált a ködös levegőbe olvadó csukaszürke szín, most azonban, amikor zöldbe borult a világ, jobban eltűnik benne a zöld sapka. Ezért szerelik fel katonáinkat az új sapkával, amely különben is gondosan megcsinált ruhadarab. Pompás, a nemezbe átmenő posztóból készült, erős, vastag és mégis nagyon könnyű. E mellett egy darabból van az egész. Az ellenzője kemény betéttel, a sapka sajtát anyagából készült.

— **Felhívás a polgárörökhöz.** A polgáröröket felhívom, hogy a gyűjtő perselyeket az eredeti rendelkezéstől eltérőleg pünkösdi első napján délután három órakor kell a parancsnoki szobába beszovaltatni. A polgárörök parancsnoka.

Justh Lajos temetése

Óriási részvét a gyászolókkal szemben

Justh Gyulát, a függetlenségi és 48-as párt elnökét fiának, Lajosnak halála alkalmából rendkívül sokan keresték föl ma is részvétnyilatkozatokkal. Károlyi Mihály gróf, az egyesült függetlenségi és 48-as párt elnöke a következő levelet intézte Justh Gyulához fia halála alkalmából:

— Tisztelt és szeretett Barátom!

Az egyesült függetlenségi és 48-as párt a multadban gyökerező nagy és őszinte szeretettel osztozik mélységes gyászodban, amely kiváló tehetségű fiadnak korai elvesztésével nemes szivedre szakadt.

— Szomorú kötelességem ezt Neked tudomásodra adni, de egyuttal annak a reménységünknek adunk kifejezést, hogy erős lelked megtalálja majd a férfias vigaszt, mely képessé tesz arra, hogy hatalmas egyéniséggel hazádat a nagy megpróbáltatás napjaiban akként szolgálhasd, amint azt meggyőződésed lelked és elküldetésed parancsolja és amint azt Tőled az a nemzet, — mely Rólad soha nehéz óráiban pedig legkevésbé sem feledkezhetik meg, — bizton várja és reméli.

— Isten legyen Veled és kedves családdal fájdalomtok idején.

— Fogadd őszinte tiszteletem kifejezését, mellyel vagyok tisztelettel barátod: Károlyi Mihály.

Károlyi Mihály gróf a Kerepesi-temető halottasházában felravatolozott koporsóra gyönyörű koszorút küldött, rajta ezzel a felirattal: „Justh Lajosnak, Justh Gyula fiának — Károlyi Mihály”.

A temetés tegnap délután ment végbe a kerepesi-uti temető halottasházából nagy részvét mellett. A gyászoló családból ott voltak Justh Gyula és neje, Justh János és neje, Justh György, Scitovszky Béla és neje, Kintzig János, Baross Gyula, Toepke Erich alezredes, Sztányi Ödön, Jekelfalussy Lajosné, Sztányi Béla, Melczér Aladárné, a függetlenségi és 48-as párt Károlyi Mihály gróf elnökkel az élén nagyobb küldöttséggel volt képviselve, ott volt Apponyi Albert gróf, Földes Béla, Lovászi Márton, Beck Lajos, Károlyi József gróf, Polónyi Géza, Sümegi Vilmos, Abrahám Dezső, Tóth János, Platty György, Jaczkó Pál, Förster Aurél, Ráth Endre, Fernbach Károly, Manndorff Géza báró, Laehne Hugó és Benedek János országgyűlési képviselők, megjelentek továbbá Szmracsányi György, Szüllő Géza képviselők, Csizmazia Endre, Szász Zsombor, Farkasházy Zsigmond, Nagy György volt képviselők, Hubay Jenő dr., Sztalmári Mór, az Újságírók Egyesületének alelnöke,

Szakács Andor, Ormos Ede szerkesztők, Koltai Sándor, Mészáros Károly, Lukács Imre tornyai plébános és az elhunyt számos barátja és tisztelője. Az egyházi szertartást Novák István apátplébános végezte fényes papi segédlettel. Az apátplébános a koporsó beszentelése után megható imával bucsuztatta el az elhunytat.

A második hadikölcsön

Galambos polgármester felhívása

Galambos Ignác dr., Makó város polgármestere ma lelkes felhívást intézett Makó város polgáraihoz a második hadikölcsön jegyzése tárgyában. Fölmertve érezzük magunkat az alól, hogy a lelkes felhíváshoz nagyobb bevezetést írjunk. Beszél annak minden szava, az alábbiakban szóról-szóra adjuk ezt:

Polgártársak!

Bizva mindenkor tanusított hazafias érzésekben, szeretett hazánk iránti áldozatkészségtekben, arra kérlek benneteket, hogy a reánk kényszerített roppant háborúval felmerülő kiadások fedezésére szükséges második magyar hadikölcsön kötvényeiből anyagi erőtlökhöz képest minél többet jegyeztek.

Ma, amidőn körül vagyunk véve ellenséggel, amidőn küzdőnk kell a félvilággal, mindenkinek legelső és legfőbb kötelessége a haza védelmére minden tőle telhetőt megtenni. Fiaink közel egy esztendő óta teljesítik a haza védelmére iránti eme kötelességüket, életüket, vérüket ontják értünk, mutassuk meg, hogy mi, itthonmaradottak is hozzájuk méltóan szeretett hazánk védelmére melyen kívül nincs számunkra hely... minden tőlünk telhetőt megteszünk és dicsőségesen vivjük meg a háboru másik felét, a gazdasági harcot azáltal, hogy filléreinket összeadva a hadikölcsön kötvényekből annyit jegyzünk, hogy e rettentő háboru minden költségére legyen az államnak elegendő pénze.

Nemzeti becsületünk, hazánk jövője kívánja ezt tőlünk, tegyetek tehát most félre minden aggodalmaskodást és siessetek seregestől jegyezni a kibocsátott hadikötvényekből, miáltal nem csupán a haza javát, hanem a magatok érdekeit is a legjobban szolgáljátok, mert a hadikölcsön kötvényekbe fektetett pénzeitek, tőkétek után olyan kamatokat, olyan jövedelmet biztosítotok magatoknak, amelyet nemcsak most a háboruban, hanem a béke időkben sem bírnátok elérni más uton sem.

A haza és önmaga ellen vét, aki meglevő pénzét a forgalomból elvonja, és az otthon gyümölcsözötenül heverő pénzét sokkalt jobban kiteszi a veszélynek, mintha ezt befektetné hadikötvénybe, kölcsön adná az államnak.

Az állam mindazt, amit polgáraitól igénybe vett, busásan megfizette. Talán sohasem volt a gazdálkodóknak annyi pénze, mint

most. Terményeiért, mindennemű eladásra kerülő dolgaiért a legjobb árakat kapja. Ne tagadjátok tehát meg az állam jóakarátát, s különösen ti, gazdálkodást űző polgártársaim, akik kevésbé érzitek a háboru okozta anyagi bajokat, viszonzátok az állam jószágát azzal a különben hazafias kötelességgel, hogy gyümölcsözés nélkül heverő pénzeiteken vásároljatok hadikötvényeket.

A hadikölcsön kötvényeket folyó hó 26-ig nálam a hivatalos órák alatt lehet jegyezni, mely alkalommal mindennemű felvilágosítást megkaptok és a kötvényjegyzéssel kapcsolatos mindennemű dolgaitokban szolgálunk utmutatással.

Abban a biztos reményben, hogy kéré szavamat megszivelve, annak eleget tesztek s megmutatjátok, hogy ezen ő s magyar város, Makó tőzsgyökeres magyar népe, a haza védelmében mindenre kész, üdvözöllek benneteket.

Makó, 1915. május hó 15-én.

Hazafias tisztelettel
Dr. Galambos Ignác,
polgármester.

SZINHÁZ

Színhazi műsor

Vasárnap délután leszállított helyárrakkal „Ferencz József azt izente...” nagyhatású dalj. Este rendes helyárrakkal „Lengyelvér”, operette.

Hétfőn „Nines előadás”

Kedden „Egy éj Párisban” páratlan bérletben Eysler Ödön vig operettje.

Szerdán a „Kis király” páratlan bérletben, nagy operette.

Csütörtökön először, a Nemzeti színház műsorából „Mária Antónia” páros bérletben, szimű.

Pénteken olcsó helyárrakkal „Sulamith” héber daljáték (Jeruzsálem leánya) bérletszünetben.

Szombaton először „Ezüst pille” páratlan bérletben, vig operette.

TUNDÉRLAKI LÁNYOK

A mult szezonban már bemutatott Heltai-vigjáték szereplőit ünnepelte az este egy disztinyált, nagy közönség. A pénteki siker csak fokozta vendégeink és színészeink játékkedvét, produktivitását, mindannyian egy precíz, gördülékeny, abszolút jó művészi előadás impresszióival hagytuk el a színházat.

A fő női szerepekben Horovitzné, Konráth Ilona, Nádasy né egyformán trikizottak. Horovitzné Komjáthy Mici végtelenül bájos naivitással, művészi tónusban, minden mozdulatát kidolgozva, meleg bensőséggel játszotta Sárít, diszkrét finomsággal passzizotta szerepében az olcsó hatásokra célzó alkalmazást.

Konráth Ilona igazán nagy volt, egész szerepét átélve, átérezve játszotta, a nagy jelenetekben nem ragadtatta el magát, játéka értékes hatásokat váltott ki. Nádasy né Tündérlaki mamája elsőrendű fővárosi színpadokon mozoghat a kiválóságához mért miliőben.

A bárót a vendég Szendrey Mihály alakította. Az ő férfias, meleg sugárzó egyénisége, lelki eleganciája pompásan talál ehhez

a szerephez. Minden mondata, minden mozdulata karakterisztikus kifejezéssel teli. Komlós, mint tornatanár tavaly hódította meg a közönségünket, mint magánembert már régebben dédelgetjük nagy örömmel és szeretettel.

Mind a többiek is kitettek magukért, kiérdemelték a sok elismerő tapsot, melyből nyílt színen és felvonás után azért mégis csak a „mi” művésznőknak jutott a legtöbb, Horovitzné Komjáthy Micinek.

* Egy éj Párisban. Kedden kerül színre Eysler Ödön nagyhatású vig operette, az „Egy éj Párisban”, melynek gyönyörű zenéje és kitűnő mulatságos szövege egyaránt biztosítja a darab sikerét. A második felvonásban előforduló nagy hangversenyben résztvesznek a társulat legkiválóbb erői a legkitűnőbb számokkal. A főszerepeket Révész Ilonka, Kellen Rózi, Nádasy né, Ujj Kálmán, Sugár, Rónai és Komlós játsszák. A darabot Nádasy igazgató rendezi a ki egyuttal gondoskodott az „Egy éj Párisban” fényes kiállításáról.

Legujabb

Német hivatalos jelentés a Lusitania elsüllyesztéséről

Berlin, május 15.

Annak a tengeralttjárónak jelentéséből, amely a Lusitaniát elsüllyesztette, a következő tényállás derült ki:

A tengeralttjáró naszad a gözöst, amelyen nem volt lobogó május 7-én délután 2 óra 20 percek vette észre Irorszag déli tengerpartjain. Szép, tiszta időben délután 3 óra 10 percek torpedólövést tett a Lusitaniára. Amsylsa jobboldalán a parancsnoki hid magasságban talált torpedórobbanás következett, melynek rendkívül erős hatása volt, a hajó gyorsan jobb oldalt fordult és süllyedni kezdett. A második robbanást a hajón levő löszertömegek meggyulladására kell visszavezetni.

Behncke, a tengerészeti vezérkar főnöke.

Nyiltér*)

Köszönetnyilvánítás.

Szeretett jó édes apánk elhunytá alkalmából irántunk tanusított osztatlan részvétért ezuttal fejezzük ki mélyen érzett hálánkat.

Neumann Zsigmond
árvái.

*) E rovatban közölttekért nem vállal felelősséget a szerk.

Két fertály tanyaföld

Hatrongyoson Kiss István szomszédságában

haszonbérbe kiadó.

Értekezhetni: Csertus Jánosnál, Paecirta-utca 33. uj szám alatt.

Eladó ház

A főtér közelében Páva-u. 9. sz. ház, mely hivatalnoknak, iparos vagy kereskedőnek igen alkalmas, elköltözés miatt kedvező feltételek mellett sürgősen eladó. Ertekezni lehet JAKSÓ ADÁM műszerész-nél Deák Ferenc-utca 10. sz. alatt.

Magyar állami csepőgépeket, kévákötő aratógépeket,

fűkaszálógepeket és lógereblyéket, amerikai manilla és marokrakó zsinoret, vízmentes ponyvákat és zsákokat, gépkenőolajat és towotthe kenőcsöt szállít a legjobb minőségben

Glück Samu, Makon.

Hereföld

a gacsibai tanyámon kaszálásra kiadó. Rózsa krumpli 13 korona. Szép hófehér nagyfejű fokhagyma 120 kor. per 100 kgr. kapható.

MANDL ZSIGMOND.

Makon az állami ut mentén egy nagy forgalmu vendéglő

hat éves kőépület

bereendezéssel együtt

kedvező fizetési feltételek mellett

azonnal eladó s á vehető

Czím a kiadóhivatalban.

Kiadó hereföldek.

20 kis hold hereföld és

ugyanott jó, száraz

hereszéna eladó

Bővebb felvilágosítást nyújt Breuer Dezső kereskedő, Ott Károly cégnél.

Eckhardt pusztáról egy fehér orosz-agár

elveszett. Megtalálójá jelentkezzen, jutalmat kap.

HERE SZÉNA és MARHÁNAK való, valamint herésárpa-szalma

kapható IRITZ MIK-SÁNÁL olcsó árban.

Egy ügyes, jóra való flut

tanulónak felvesz e lap kiadóhivatala.

Eladó ház.

Kossuth-utca 50. új számú ház, mely áll 2 szoba, 2 konyha, kamra, 2 istálló, 2 szin és még több mellékhelyiségből örök áron szabadkézből eladó

Értekezhetni:

KARDOS FERENCNÉL

Kálvária-utca 55. szám.

A Korzó-szálloda és vendéglő kedvező árban eladó.

Vetni való és főzésre alkalmas szép, nagy burgonyát kapható Iritz Sámuel özv. cégnél.

Egy keveset használt

„DEERING“

kéveköts aratógép, két darab javított marokrakó aratógép, egy használt gözcséplőgép garnitúra, egy kazalozó gép olesón eladó Glück Samunál, Makó.



Hereföld 100 hold kiadó Iritz Miksánál.

Hirdetmény.

A makói ref. egyház gondnoksága közhírré teszi, hogy az ó- és új-temetőben levő fűvet folyó hó 16. napján délután 2 órakor a helyszínen a legtöbbet ígérőknek készpénzfizetés mellett árverésen eladja, melyre a venni óhajtok a nevezett időre és helyre tisztelettel meghívottnak.

Továbbá közhírré teszi azt is, hogy az ó-templom udvarán és a Vizes-utcán kivágott akácfaikat pedig folyó hó 19-én délelőtt 9 órakor a helyszínen árverésen készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőknek eladja, melyre a venni óhajtok a nevezett helyre és időben tisztelettel meghívottnak.

Makó, 1915. május 12.

Veres Sándor,
gondnok.

POÓR ENDRE

gyógyaszerésznél kapható

VILMA-CRÉM

gyorsan és biztosan ható ártalmatlan szer, az elpő, májfolt, ara- és kézvérdősség és mindenféle bőrtisztogatásnál

Vilma hajpor, Vilma szappan és hajlíjtó szer.

Ára: Vilma krém 1 korona, Vilma hajpor 1 korona, Vilma szappan 70 fill. Hajlíjtó 1 korona. Piporkészítők több kiállításos díjakkal lettek díjazottak.

A fogak hófehérségét, tisztaságát, csak úgy érhetjük el, ha állandóan használjuk a kipróbált és jónak bizonyult valódi: **Ideál-fogkrémet.** A szájnak és fogaknak kellemetlenségeit és számtalan betegségét megszünteti a KUDAR-féle

antiseptikus és aromatikus fog- és szájviz.

A kéznek finomságát, bársonyszerűségét rövid idő múlva elérhetjük, ha az **Ideál-kézfinomítót** használjuk!

Az arcon levő pattanásokat, foltokat eltávolíthatjuk, ha okos szerű kezelés mellett az **Ideál-arckenőcsőt** használjuk!

Végül az arcnak üdéségét, szépségét, fiatalosságát csak úgy érhetjük el, ha

Ideál-krémet, Ideál-tejet, Ideál-tejkrémet, Ideál-poudert, Ideál-szappant

használunk. — Mindezen kitűnő készítmények törvényes védjeggyel vannak **KUDAR LAJOS** újvárosi gyógyszerár-ellátva — és rában szerezhetők be.

Telefon-szám: 68.

Telefon-szám: 68.

Van szerencsénk a jégvásárló tisztelt közönséget értesíteni, hogy

a jéggyártás kezdetét vette

és a jég árát f. évi április hóra következően szabtuk meg: Üzleti célokra 12 és fél kilón felüli vásárlásoknál a malomban átvéve kilónként 3 fillér. Magánhasználatra, a házhoz szállítva kisebb mennyiségben, kilónként 5 fillér.

Zeitler gőzmalom r. t.

Több száz

fénykép van már eddig is kiadóhivatalunkban, „Hőseink nagy fénykép albuma“-ba való elhelyezés céljából, de ezideig azonban még nem vagyunk abban a helyzetben, hogy ezen művet kiadhassuk, mert a harcterről igen sok

katoná

azzal a kéréssel fordult hozzánk, hogy várjunk még az album kiadásával, míg ők is abban a helyzetben lesznek, hogy a fényképeiket beadhassák közlés végett. Örömmel teszünk eleget vitéz katonáink ezen kérelmének annyival is inkább, mivel ezzel nagy örömet szerzünk nekik, másrészt pedig „Hőseink nagy arekép albuma“ annál díszesebb lesz, minél több hős fényképe díszíti azt. A legutóbbi napokban már több katonatiszt fényképe is

érkezett

hozzánk közlés végett. Ismételten felhívjuk azonban katonáink itthonmaradt hozzátartozóit is, hogy a kinek fénykép van birtokában, azt minél előbb hozza be lapunk kiadóhivatalába, hogy „Hőseink nagy arekép albuma“-ban megörökíthessük. — Bővebb felvilágosítással a kiadóhivatal készséggel szolgál.

Nyomatott Dr. Kiss Pálnak a „Makói Független Újság“ villanyerőre berendezett gyorsajtóján, Makón.